Inecuaciones: Ejercicios resueltos

1) Resuelve las siguientes inecuaciones:

a)3x—4<1l1
b)2(x—-3)>5x+9
0)4(x—5)<8-3(x+2)
d)x/2-x/3>2

2) Resuelve las siguientes inecuaciones y representa la solucion en la recta de nimeros reales:

a)S5x —3(x+2)<4x+6
b)3+4x>12x+9
c)6x+10—-4(x+5)>6
d) 20x —x/2 <3x+ 10

3) Resuelve las siguientes inecuaciones de segundo grado:

a)x*—3x-4<0
b) x*+2x+3>0
c)2x*—4x+3>0
d)x*-6x+9<0

4) Resuelve los siguientes sistemas de inecuaciones:

a) 3x-2>-4 }
Ax+1)> 10

b) 2—-(x+3)>0 }
5x —4<3x+4

¢) 6x +2>4x -8 }
B(x—4)>5x+2



Soluciones
1)

a)x<5

b) x <-5

c) x <22/7
dyx>12
2)

a) x> -6

b)x < -3/4

-3/4

c)x>8

d) x <20/33

20/33

3) Las soluciones se dan como intervalos:

a)x =(-1,4)

b) x = (-0, -3] U [-1,+00)

¢) x = R (la ecuacion de segundo grado sale sin solucion. Comprueba que cualquier x cumple la
inecuacion)

d) La inecuacién no tiene solucion. La ecuacion de segundo grado sale con una tnica solucion (3).
Comprueba que a izquierda y derecha de 3, ninglin nimero cumple la inecuacion.

4) Las soluciones se dan como intervalos:
a) x =(3/2, »)

b) x = (-0, 6]
c)x=(-5,7/4]





